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Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecti a cerintelor, in limita punctajului maxim corespunzator.
Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (60 de puncte)
1. |a) A(2,-4)0G;= f(2F-4 2p
f(2)=4-4m+m* -4 =m* —4m 2p
m* —4m=—4, deci m=2 3p
b) A=4m* —4m’ +16 =16 >0, deci ecuatia f (X) =0 are doua solutii reale X si X,, pentru 2p
orice numdr real m
X +% =2m, XX =m’ —4, deci [x%, ~2% ~2%] =[m’ ~4m 4 3p
‘mz —4m—4‘ =m=m’>-4m-4=-m sau M’ —4m-4=m si, cum m=0, obtinem m=4
5+a1 3P
sau m=
2
2. | a) AB? =900cm® = AB=30cm 2p
AM =BM =15V5cm 2p
Paavig = AM +MB +AB =30(\/5 +1)cm 3p
b) Daca N este mijlocul laturii AB, atunci segmentul MN este diametru al cercului inscris
in patrat, deci m(<IMEN) = m(MFN) =90° 2p
_ _ , 307
Cum MN OAB si MN =30cm , obtinem ME = MF = =12/5cm 3p
155
E=£:>EF||AB §ii=%,deci EF =24cm 3p
MA  MB AB 1575
3. log,(2*+2Y
a) (xOy)D = (logz (2X+ 2y))] z log, [2 ng( ' l 2%% log, (24 2% 22), pentru orice 3
p
numere reale X, Y si Z
log,2Y+27
xO(yd zF % (log, (2% 2R 1og2(24 Joeal?" )} log, (2% 2% 2%k (2 ) z, )
p
pentru orice numere reale X, Yy si z, deci legea de compozitie ,,L.” este asociativa
b) xUx= log, (ZDZX) , pentru orice numar real X 2p
x[(J.J % log, (102@ 2% log, (2@ 2X=) log, (210+x=} 18 X, pentru orice numar real X 3p
X de 1024 ori
10+x=x* +6X +14 = x> +5x +4 =0, deci x=—4 sau x=-1 3p
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4. f(x +
2 tim ) o gy 2XParctex L (2 4 aretg Xj = 2p
X—--—0o X X — —00 X X - —00 X
=2, deoarece lim arctg X =0 2p
Xo—0w X
. . T . . T . <
lim (f (X) —2X) = lim arctgX =——, deci dreapta de ecuatie y=2X—— este asimptota
X =00 X - =00 2 2 3p
oblica spre —oo la graficul functiei f
1 1 31 L2 '
2 +1
b) ,4=J.|g(x)|dx =J.(2X2 +Xarctgx)dx =X +j X arctg Xdx = 3p
0 0 300 o\ 2
2 1 L2 1
+ +
=2+X 1a:rctgx —IX ! E—Izl—dx -2 +arctgl —Ildx = 3p
3 0 o 2 X~ +1 3 0 2
> 7 i Vo1 3m2
=t — - = 4 — =— 2p
34 2o 4 6 12
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
Itemul detip completare elaborat
Corectitudinea formatului itemului 3p
Corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p
Corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 4p
Itemul detip alegere multipla elaborat
Corectitudinea formatului itemului 3p

Corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare), inclusiv alegerea adecvata a distractorilor | 3p

Corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 4p

Itemul detip rezolvare de probleme elaborat

Corectitudinea formatului itemului 3p

Corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p

Corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 4p
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